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７月定例教育委員会 

 

 

１ 日    時  令和５年７月14日（金） 

               午後３時開会  午後４時閉会 

 

２ 場    所  津島市役所 ２階会議室 

 

３ 出 席 委 員   浅 井 厚 視 教育長 

         猪 飼 充 利 委 員  

         奥 村 貴 子  委 員 

         畑 中 時 代 委 員 

 

４ 説 明 の た め  中 嶋 康 介 次長 

    出席した職員   木 谷 時 久 学校教育課長 

                   横 井 さつき 社会教育課長 

                   平 野 誠 二 指導主事 

 

５ 書    記  平 野 誠 二 指導主事 

 

６ 議事録署名者  小 出 英 一 委 員 

畑 中 時 代 委 員 
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主な発言の要旨 

 

教  育  長   ただいまから、７月定例教育委員会を開催します。 

         本日の署名委員は、小出英一委員と畑中時代委員にお願いします。 

 

はじめに、１会議録の承認について （１）６月定例教育委員会会議録に

ついてご報告をお願いします。 

 

学校教育課長  （６月定例教育委員会会議録について説明） 

 

教  育  長   ありがとうございます。何か意見はありましたでしょうか。 

 

他 委 員    意見なし 

 

教  育  長   特に意見等ありませんので、６月定例教育委員会会議録については

承認といたします。 

        次に、２報告事項（１）教育長報告について です。 

（教育長から報告） 

市町村教育委員会事務局連合会総会研修会（7/5）への出席あり

がとうございました。市長さんのタウンミーティングに付き添い、

三回の地域学校協働本部が主催したタウンミーティングに出席し

ました。出た議題は「今後の学校運営協議会のあり方」「休日の

中学校部活動の地域移行」「熱中症対策」「将来の学校統合」な

どで、話し合いを行いました。ＣＳ（学校運営協議会）は教職員

のパートナーとなり、ＰＴＡとともに学校を支えていただく大切

な組織となっていくことを話しました。そのためには、役員の交

替（世代交代）も大切になると思います。 

   〇夏休みが直前となりました。７月まで各学校、それぞれの課題

に取り組んでいただきましたが、解決できない課題もあります。

粘り強く取り組んでいきたいと思います。 

〇教職員評価シートを基に、コンプライアンス面談も実施してい

ます。 

〇津島警察署・交通安全協会による「交通安全教室」（小３）と

朝の立ち番（小学校）をしています。国税局によるオンライン

の「租税教室」も開催します。 
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〇高台寺小で中国領事館との交流活動が行われました。 

〇「税に関する作品」（作文・習字）「津島市給食献立コンクー

ル」「尾張津島天王祭絵画コンクール」（小学校）への出品を

お願いしました 

〇夏休み中に「ラーケーションに関するルールづくり」「中学校

部活動休日の地域移行・地域連携」「生成ＡＩの利用に関する

ガイドライン」についての活用について深めたいと思います。 

〇ＴＰＰの模擬授業を８月２２日から９月に代えて実施します。

大学生による授業（鈴木達見教授指導）を神守小の協力・指導

で実施します。対象は神守小の子どもたちです。 

〇愛知県市町村駅伝の選手選考について、学校の協力をお願いし

ました。陸上を好きな子どもたちを育てたいと思います。 

〇『天王子ども塾』（８月５日 土曜日 津島ロータリークラブ

主催）『尾張津島天王祭絵画コンクール』（締切９月１５日 

津島市観光交流センター主催）への参加の呼び掛けをお願いし

ました。対象は小学生。 

〇休み中の交通安全（自転車の乗り方、ヘルメット）と「熱中

症と雷雨の危険からの避難（家庭防災の日）」についての講話

をお願いしました。 

〇今年度、津島市は出校日が一日。規則正しい生活の確認を。

   

教  育  長     何かご意見などございますでしょうか。 

 

学校教育課長    特にございません。 

 

教  育  長  続きまして、報告事項（２）その他 何かございますか。 

 

学校教育課長  特にございません。 

 

教  育  長  特に無いようですので、それでは協議事項に入ります。 

３協議事項（１）学校施設使用許可申請について説明をお願いします。 

 

学校教育課長  （学校施設使用許可申請について、資料（一覧表）により説明） 

         申請は７件で、新規はありません。 

          （資料（一覧表）について説明。） 
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教  育  長    説明をいただきましたが、その他ご意見等いかがでしょうか。 

   質疑も無いようですので、この件についてはいかがでしょうか。 

 

他 委 員   異議なし 

 

教  育  長    ご異議もないようですので、学校施設使用許可申請については、

了承とさせていただきます。 

次に協議事項（２）区域外就学等許可願について説明をお願いします。 

 

学校教育課長  （区域外就学等許可願について、資料（一覧表）により説明） 

         令和５年度５件 

 

教  育  長    説明をいただきましたが、ご意見等いかがでしょうか。 

 

教  育  長   質疑も無いようですので、この件についてはいかがでしょうか。 

 

他  委  員   異議なし 

 

 

教  育  長    ご異議もないようですので、区域外就学等許可願については、了

承とさせていただきます。 

 

次に協議事項（３）後援承認申請について説明をお願いします。 

   申請件数は、学校教育課２件、社会教育課５件でございます。新規

はありません。 

（学校教育課長、社会教育課長、次長 後援承認申請について説明） 

 

教  育  長   説明をいただきましたが、ご意見等いかがでしょうか。 

 

他  委  員   異議なし 

 

教  育  長    ご異議もないようですので、後援を了承とさせていただきます。 

          次に協議事項（４）議案第13号  津島市教育委員会指定管理者選定

委員会委員の選任について 説明をお願いします。 
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社会教育課長  （津島市教育委員会指定管理者選定委員会委員の選任について、資料により説明） 

 

教  育  長   説明をいただきましたが、ご意見等いかがでしょうか。 

 

教  育  長   質疑も無いようですので、この件についてはいかがでしょうか。 

 

他 委 員    異議なし 

 

教  育  長   ご異議もないようですので、了承とさせていただきます。 

         次に協議事項（５）その他ですが何かございますか。 

 

学校教育課長    特にございません。 

  

教  育  長    特にないようですので、４その他に入りますが、何かございますか。 

             

学校教育課長      ８月の定例教育委員会は、８月８日（火）、市役所の３階市長公室に

て開催を予定しています。また９月は22日（金）でご都合はいかがで

しょうか。午後２時30分から総合教育会議終了後、定例教育委員会を

開催したいと思います。 

 

教  育  長    いかがですか。 

 

他 委 員    異議なし 

 

教  育  長    それでは、次回は８月８日（火）、市役所の３階市長公室で午後２ 

時30分から総合教育会議終了後、定例教育委員会を開催いたします。 

 

教  育  長     その他に何かありますか。 

なければこれをもって、閉会とします。 

 

 

 

     


